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Η μορφή PDF Τα τελευταία χρόνια, έχει γίνει πρότυπο όταν πρόκειται να μοιράζεστε πληροφορίες με απλό τρόπο, τόσο για την ευελιξία του όσο και για τη συμπίεση που πραγματοποιείται κατά τη δημιουργία του εγγράφου. Χωρίς αμφιβολία, κάθε μέρα που περνά χρησιμοποιείται περισσότερο, τόσο σε υπολογιστές όσο και σε κινητές συσκευές.

Το κύριο πλεονέκτημά του είναι να επιτρέπει τη διατήρηση του στυλ του εγγράφου που δημιουργήθηκε, έτσι ώστε όταν το μοιράζεστε με άλλους, να μην χάνει το στυλ του, ούτε τα χαρακτηριστικά του, όπως τον τύπο και το μέγεθος της γραμματοσειράς, των εικόνων ή της διάταξης. Αλλά τι γίνεται αν θέλουμε χωρίστε ένα έγγραφο PDF σε πολλά μέρη, για παράδειγμα, να στείλετε σε κάθε άτομο ένα διαφορετικό κομμάτι; Συνεχίστε να διαβάζετε και θα μάθετε πώς να το κάνετε.







Διαδικτυακές ή τοπικές υπηρεσίες;

Βασικά, μπορούμε να διακρίνουμε δύο μεθόδους για την εκτέλεση της διαίρεσης του εγγράφου PDF. Έχουμε αυτό που a priori φαίνεται η απλούστερη και ταχύτερη επιλογή, που είναι χρησιμοποιήστε ένα πρόγραμμα εγκατεστημένο στον υπολογιστή μας για να εκτελέσετε τη διαίρεση ή αυτή του χρησιμοποιήστε μια ηλεκτρονική υπηρεσία που λειτουργεί ανεβάζοντας το έγγραφο σε έναν ιστότοπο και επιλέγοντας ποιες σελίδες θέλουμε να εξαγάγουμε από το αρχικό έγγραφο.

Λόγω της ευκολίας που παρέχεται από την επιλογή να μπορείτε να το κάνετε μέσω ενός ιστότοπου που παρέχει αυτήν την υπηρεσία, θα παρουσιάσουμε δύο εναλλακτικές λύσεις για αυτό, το οποίο μπορούμε να κάνουμε καλά από το κινητό τηλέφωνο, το tablet ή τον υπολογιστή μας. Θα χρειαζόμαστε μόνο σύνδεση στο Διαδίκτυο και το έγγραφο θα διαιρεθεί.







PDF2GO







Το πρώτο εργαλείο που παρουσιάζουμε ονομάζεται PDF2GO. Είναι μια διαδικτυακή πύλη όπου έχουμε ατελείωτα εργαλεία για να μπορείτε να τροποποιήσετε και να χειριστείτε έγγραφα PDF. Μεταξύ των επιλογών του, εκτός από τη δυνατότητα μετατροπής του PDF στο Word y το αντίστροφο, θα διευκολύνει την επεξεργασία, τη μετατροπή και, πάνω απ 'όλα, θα μας επιτρέψει να διαιρέσουμε ένα έγγραφο PDF σε διάφορα μέρη.











σχετικό άρθρο:
Πώς να μετατρέψετε το PDF σε Word


Τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσετε είναι τόσο απλά που είναι παιδικό παιχνίδι. Θα έχουμε μόνο πρόσβαση στο Ιστοσελίδα PDF2GO και αναζητήστε την επιλογή του «Διαχωρισμός PDF». Εάν προτιμάτε, μπορείτε να έχετε απευθείας πρόσβαση χρησιμοποιώντας αυτόν τον σύνδεσμο. Μόλις αποκτήσουμε πρόσβαση σε αυτό, θα εξηγήσει εν συντομία τον σκοπό του εργαλείου, τον οποίο ήδη γνωρίζουμε. Θα έχουμε ένα κίτρινο χώρο όπου μπορούμε σύρετε ή επιλέξτε το έγγραφό μας, είτε το έχουμε στον υπολογιστή μας, στο Google Drive, το Dropbox ή φιλοξενούμε σε οποιαδήποτε διεύθυνση ιστού.













Μόλις φορτωθεί το αρχείο στον Ιστό, θα μας προσφέρει τη δυνατότητα επιλέξτε τι είδους διαίρεση θέλουμε. Μπορούμε να επιλέξουμε ανάμεσα σε ένα διαχωρισμός σελίδας ανά σελίδα, χωρίζοντας το καθένα από αυτά σε διαφορετικό έγγραφο, ή α προσαρμοσμένη διαίρεση, τοποθετώντας το δείκτη του ποντικιού και κάνοντας κλικ μεταξύ δύο σελίδων, όπου θέλουμε να γίνει ο διαχωρισμός.













Μόλις επιλέξουμε τι είδους διαχωρισμό θέλουμε, στο κάτω μέρος θα έχουμε μια σειρά κουμπιών με τα οποία μπορούμε δεσμεύστε τις αλλαγές και αποθηκεύστε το έγγραφο στα μέρη που έχουμε επιλέξει. ακυρώστε το διαχωρισμό και επιστρέψτε στη σελίδα επιλογής εγγράφων, ή χωρίστε όλες τις σελίδες, και κάντε κάθε ξεχωριστό έγγραφο. Μπορούμε επίσης να επαναφέρουμε τη διαίρεση, για να ξεκινήσουμε από την επιλογή των σελίδων που θέλουμε να διαχωρίσουμε.







Εάν επιλέξουμε την επιλογή αποθήκευσης αλλαγών, θα μας οδηγήσει σε μια νέα οθόνη όπου θα μας δείξει σε πόσα μέρη έχει χωριστεί το PDF μας. Το όνομα κάθε τμήματος θα διαμορφωθεί από το αρχικό όνομα, στο οποίο θα προστεθεί το εύρος των σελίδων που το συνθέτουν, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα.







Με τα πλαίσια επιλογής μπορούμε να επιλέξουμε ποια αρχεία θέλουμε να συνεχίσουμε την επεξεργασία, σε περίπτωση που θέλουμε να διαιρέσουμε ξανά το έγγραφο. Από την άλλη πλευρά, εάν αποδεχθούμε ήδη τη διαίρεση ως καλή, μπορούμε να κατεβάσουμε κάθε μέρος ξεχωριστά με το πράσινο κουμπί στα δεξιά κάθε ονόματος, ή κατεβάστε ένα συμπιεσμένο αρχείο με όλα τα μέρη του εγγράφου σε αυτό. Αυτή η επιλογή είναι χρήσιμη αν χωρίσουμε ένα έγγραφο σε πολλά μέρη και θέλουμε να το κατεβάσουμε με ένα μόνο κλικ, χωρίς να χρειάζεται να το κάνουμε ένα προς ένα.

SmallPDF

Το SmallPDF είναι ένα πολύ παρόμοιο εργαλείο, σε μορφή και περιεχόμενο, σε PDF2GO. Εκτός από το ότι μας προσφέρει άλλες δυνατότητες κατά την επεξεργασία PDF, μας δίνει την ευκαιρία να διαιρέσουμε ένα έγγραφο σε διάφορα μέρη, ή μάλλον, εξαγάγετε από αυτό τις σελίδες που θέλουμε.

Η λειτουργία του είναι πολύ παρόμοια, γιατί θα χρειαστεί μόνο πρόσβαση στον ιστότοπό σας, Και ρίξτε ή αναζητήστε το έγγραφο στο μωβ πλαίσιο που θα βρούμε.







Μόλις επιλεγεί το αρχείο, το εργαλείο θα μας επιτρέψει δύο βασικές επιλογές ανάμεσα σε αυτούς που θα επιλέξουν. Μπορούμε να επιλέξουμε αν θέλουμε εξαγάγετε κάθε σελίδα σε PDFή επιλέξτε ποιες σελίδες θέλουμε να χωρίσουμε από το αρχικό αρχείο.







Μόλις επιλεγεί η επιλογή που ταιριάζει καλύτερα στις ανάγκες μας, θα ακολουθήσουμε τα βήματα που το εργαλείο προτείνει τόσο διαισθητικά. Αν επιλέξουμε τις σελίδες για εξαγωγή, η μέθοδος θα είναι τόσο απλή όσο κάντε κλικ σε κάθε μία από τις σελίδες που θέλουμε να διαχωρίσουμε από το έγγραφο, σαν να ήταν αρχεία, τα οποία θα έχουν σκιά σε μωβ. Θα κάνουμε κλικ στο Divide PDF και μετά από λίγα δευτερόλεπτα, θα μας μεταφέρει στη σελίδα λήψης.







Μόλις μεταβείτε στη σελίδα λήψης, οι επιλογές είναι πολύ βασικές και απλές. Θα μας προσφέρει ένα κουμπί άμεσης λήψης, το πρώτο δίπλα στο όνομα του αρχείου, με το οποίο όταν πατηθεί θα κατεβάσουμε το αρχείο απευθείας στον υπολογιστή μας. Στη συνέχεια βρίσκουμε το εικονίδιο ενός φακέλου, δίνοντάς μας την επιλογή κοινοποιήστε το μέσω e-mail ή δημιουργήστε έναν σύνδεσμο για το έγγραφο εξήχθη για κοινή χρήση. Μαζί με αυτά τα δύο εικονίδια θα έχουμε τις επιλογές αποθηκεύστε το έγγραφο απευθείας στο λογαριασμό μας στο Dropbox ή στο Google Driveκαι, τέλος, θα έχουμε τις επιλογές επεξεργαστείτε ξανά το έγγραφο ή επανενωθείτε ξανά.

Όπως μπορείτε να δείτε, η διαίρεση ενός PDF αφορά ένα πολύ απλή διαδικασία έχοντας τα σωστά εργαλεία. Πρέπει μόνο να έχουμε σύνδεση στο Διαδίκτυο και το αρχείο που θέλουμε να διαιρέσουμε. Χρησιμοποιώντας αυτά τα απλά εργαλεία μπορούμε να εκτελέσουμε τη διαδικασία με ένα μάτι, γρήγορα και εύκολα και οπουδήποτε, ανεξάρτητα από το αν προτιμούμε να το κάνουμε από τον υπολογιστή, το κινητό τηλέφωνο ή το tablet μας.


		

			



Πλήρης διαδρομή προς το άρθρο: Ειδήσεις Gadget » General » Πώς να χωρίσετε ένα PDF


	
			
			Γίνε ο πρώτος που θα σχολιάσει
		

			
					
					
		Αφήστε το σχόλιό σας Ακύρωση απάντησης
Η διεύθυνση email σας δεν θα δημοσιευθεί. Τα υποχρεωτικά πεδία σημειώνονται με *
σχόλιο * 
όνομα*

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο*


        
            δέχομαι το τους όρους προστασίας της ιδιωτικής ζωής*
        

		
	Υπεύθυνος για τα δεδομένα: Miguel Ángel Gatón
	Σκοπός των δεδομένων: Έλεγχος SPAM, διαχείριση σχολίων.
	Νομιμοποίηση: Η συγκατάθεσή σας
	Κοινοποίηση των δεδομένων: Τα δεδομένα δεν θα κοινοποιούνται σε τρίτους, εκτός από νομική υποχρέωση.
	Αποθήκευση δεδομένων: Βάση δεδομένων που φιλοξενείται από τα δίκτυα Occentus (ΕΕ)
	Δικαιώματα: Ανά πάσα στιγμή μπορείτε να περιορίσετε, να ανακτήσετε και να διαγράψετε τις πληροφορίες σας.


	


        



 Θέλω να λαμβάνω το ενημερωτικό δελτίο


 



	

				

				












	Ειδήσεις στο email σας
Λάβετε τα τελευταία νέα σχετικά με την τεχνολογία και τον υπολογιστή στο email σας



όνομα


Ηλεκτρονική Διεύθυνση (Email)


 Αποδέχομαι τους νομικούς όρους













	

	






	
	↑
					
					Facebook
	Twitter
	Instagram
	Youtube
	Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο RSS
	Ροή RSS


			
						
					Ειδήσεις για το iPhone
	Είμαι από τον mac
	Εφαρμοσμένη
	Βοήθεια Android
	Ανδρίσης
	Όλα τα Android
	Οδηγοί Android
	Έξοδος El
	Φόρουμ για κινητά
	Tablet Zone
	Νέα των Windows
	Life Byte
	Δημιουργικά στο Διαδίκτυο
	Όλα τα eReaders
	Δωρεάν υλικό
	Εθισμένοι στο Linux
	ubunlog
	Από το Linux
	WoW οδηγοί
	Λήψεις απατεώνων
	Motor News
	Μπέτζια


			
			
		
			Ενότητες
	Συντακτική ομάδα
	Συντακτική ηθική
	Γίνετε συντάκτης
	Λήψη WhatsApp
	Newsletter
	Νομική ειδοποίηση
	άδεια
	διαφήμιση
	επαφή

		

	



	


	
	
	κοντά











































    
    



